
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MINGGUAN (RPPM)
BELAJAR DIRUMAH TK KUNTUM HARAPAN

Semester/Bulan/Minggu ;1/september/10
tema ; Kebutuhanku
sub tema ; minuman 
sub-sub tema : minuman sehat/peralatan minuman/penyajian minuman
kelompok : B 5-6 Tahun

KD Indikator KD Materi Kegiatan Main

Nam 1.2

Nam 3.1 

Kog 2.2
3.9

Bhs 3.11
3.12

FM 4.3
3.4 

Sosem 2.8
2.12 2.5

Seni
4.15 

-Anak dapat bersyukur anak 
nikmat minuman yang telah 
diberikan

-Anak dapat membaca doa 
sebelum dan sesudah belajar

-Anak dapat membaca doa 
sebelum makan

-Mencoba membuat sesuatu

-pengenalan alat-alat minum

-menunjukkan kemampuan 
berbahasa

-mengenal huruf dari kata  
susu

-Menggunakan anggota 
tubuh untuk 
mengembangkan motorik 
kasar dan halus
-mengetahui cara hidup sehat

-mandiri mengerjakan 
pekerjaan sampai selesai
-mengenal kebutuhan 
keinginan dan minat
-memiliki perilaku yang 
mencerminkan sikap percaya
diri

-berkreasi seni dengan 
menggunakan berbagai 
media

1.mengenalkan macam macam 
minuman sehat
2.manfaat minum susu
3.memilih varian rasa susu
4.mengenalkan macam peralatan 
minum
5.manfaat mencuci tangan
6.menyusun peralatan minum
7.mengenalkan cara penyajian 
minuman
8.mengenal keaksaraan huruf awal
naman
10.bersyukur atas nikmat Tuhan

1.  Membuat susu

2. memilih varian rasa 
susu yang disukai 
melalui bercerita

3. mewarnai gambar 
kaleng susu dengan 
krayon

4.  Memilih peralatan 
minum

5. menyusun peralatan 
minum 

6. membuat gelas dari 
plastisin

7. Menyajikan minuman

8. menulis huruf nampan

9. mengisi pola nampan 
dengan robekan kertas



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

BELAJAR DARI RUMAH (BDR)

Satuan pendidikan :TK Kuntum Harapan

semester/minggu :1/10

hari/tanggal :senin 21 September 2020

kelompok/usia :B/ 5-6 Tahun

tema/sub tema/sub-sub tema :Kebutuhan ku/Minuman/susu

assalamualaikum  wr  wb,  ayah  dan  bunda,  pada  hari  senin  ini,  Ananda  akan  melakukan

pembelajaran dari rumah adapun pembelajaran hari ini, yaitu:

KD

3.1 Mengenal kegiatan beribadah sehari-hari

3.11 memahami bahasa ekspresif (mengungkapkan bahasa verbal dan non verbal)

2.2 memiliki perilaku yang mencerminkan sikap ingin tahu

4.15 menunjukan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media

2.8 memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian

4.3 menggunakan anggota tubuh untuk mengembanggkan motorik kasar dan halus

Tujuan Pembelajaran:

1. Anak dapat membaca doa sebelum belajar  dengan baik (Nam 3.1) 
2. setelah melihat  vidio  minum susu anak dapat  memilih  varian minuman yang mereka

sukai melalui bercerita (Bhs 3.11) 
3. Melalui Kegiatan Menyimak penjelaskan guru melalui vidio anak dapat membuat susu

(Kog 2.2) 
4. Melalui kegiatan mewarnai anak dapat menghasilkan karya dengan berbagai media  (seni

4.15) 
5. Anak dapat mandiri (sosem 2.8)          
6. Melalui kegiatan  Berjalan sambil membawa cangkir berisi air anak dapat

menggunakan anggota tubuh untuk mengembangkan motorik (Fm 4.3)
 
ayah dan bunda adapun materi yang akan disampaikan hari ini adalah:

1. mengenalkan macam—macam minuman sehat
2. manfaat minum susu bagi tubuh ayah bunda silahkan melihat vidio manfaat minum susu

di link ini  https://youtu.be/GyOKjXdQ9BM
3. memilih varian rasa minuman

Baiklah ayah dan bunda bahan yang dan alat yang disediakan hari ini adalah:
1. susu 
2. air
3. gelas
4. sendok
5. gelas berisi air
6. gambar kaleng susu
7. krayon

Kegiatan Bermain
Ayah dan bunda berikut adalah kegiatan bermain anak pada hari ini;

1. Membuat susu
2. memilih varian rasa susu yang disukai melalui bercerita

https://youtu.be/GyOKjXdQ9BM


3. mewarnai gambar kaleng susu dengan krayon
Kegiatan Pembuka (Dilakukan secara online melalui  whatsapp)

1. Guru mengucapkan salam dan menyapa anak
2. Guru bertanya tentang kabar anak hari ini
3. Guru mengajak anak berdoa bersama sebelum memulai kegiatan
4. Guru menanyakan hari ini tanggal berapa bulan tahun dan  tema melalui tepuk hari ini
5. Guru menjelaskan tentang tema hari ini yaitu kebutuhan ku sub tema nya minuman sub

sub tema nya susu kemudian menjelaskan tentang minuman susu  manfaat minum susu
serta varian/rasa apa saja yang ada

6. Guru memberitahukan kegiatan bermain anak hari ini

 Kegiatan Inti:
1. Membuat susu
2. memilih varian rasa susu yang disukai melalui bercerita
3. mewarnai gambar kaleng susu dengan krayon

Kegiatan Penutup:
setelah anak melakukan kegiatan,bunda dapat mengungkapkan perasaan ananda serta meminta
ananda 
untuk menceritakan kegiatan  main apa saja yang sudah dilakukan

Penilaian:

N
o 

KD Indikator BB MB BSH BSB

1 Nam 3.1 Anak dapat membaca doa sebelum sebelum 
belajar

2 Bhs 3.12 Anak dapat memilih varian rasa susu yang 
mereka sukai

3 Kog 2.2 Anak dapat membuat susu

4 Fm 4.3 Anak dapat  Berjalan sambil 
membawa cangkir berisi air dan 
tidak

5 Sosem 2.8 Anak dapat mandiri

6 Seni 4.15 Anak dapat mewarnai gambar kaleng susu

Ayah dan Bunda dapat mengirimkan Photo/Vidio aktifitas Ananda kepada kami.Terima kasih
Ayah dan Bunda atas kerjasamanya, semoga kita selalu diberi kesehatan,Aamiin.

Mengetahui 
         Kepala Sekolah       Guru kel B
        

      (..................................... )         (.................................... )



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

BELAJAR DARI RUMAH (BDR)

Satuan pendidikan :TK Kuntum Harapan

semester/minggu :1/10

hari/tanggal :selasa 22 September 2020

kelompok/usia :B/ 5-6 Tahun

tema/sub tema/sub-sub tema :Kebutuhan ku/Minuman/peralatan minuman

assalamualaikum  wr  wb,  ayah  dan  bunda,  pada  hari  selasa  ini,  Ananda  akan  melakukan

pembelajaran dari rumah adapun pembelajaran hari ini, yaitu:

KD

3.1 Mengenal kegiatan beribadah sehari-hari

3.11 memahami bahasa ekspresif (mengungkapkan bahasa verbal dan non verbal)

3.9   mengenal  teknologi  sederhana  (peraltan  rumah  tangga,  peralatan  bermain,perlatan

pertukangan dll)

4.15 menunjukan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media

2.5  memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri

3.4 menggetahui cara hidup sehat

Tujuan Pembelajaran:

1. Anak dapat membaca doa sebelum makan dengan baik (Nam 3.1) 
2. setelah  melihat  gambar  peralatan  minum anak dapat  menceritakan apa  saja  peralatan

minum  (Bhs 3.11) 
3. Melalui  Kegiatan  Menyimak  penjelaskan  guru  melalui  gambar  anak  dapat  memilih

peralatan minum (Kog 3.9) 
4. Melalui kegiatan membuat gelas dari plastisin anak dapat menghasilkan karya dengan

berbagai media  (seni 4.15) 
5. Anak berani bertanya (sosem 2.5)          
6. Melalui  kegiatan  mencuci  tangan  dengan  air  bersih  anak  dapat

mengetahui cara hidup sehat (Fm 3.4) silahkan lihat tata cara mencuci tangan
dengan baik 

 
ayah dan bunda adapun materi yang akan disampaikan hari ini adalah:

1. mengenalkan macam—macam peralatan minum
2. manfaat mencuci tangan ayah ibu silahkan buka link https://youtu.be/53F-1mvLH1w
3. menceritakan apa saja peralatan minum

Baiklah ayah dan bunda bahan yang dan alat yang disediakan hari ini adalah:
1. gambar peralatan minum
2. air bersih
3. plastisin

Kegiatan Bermain
Ayah dan bunda berikut adalah kegiatan bermain anak pada hari ini;

1 Menyusun peralatan minum
2. menceritakan apa saja peralatan minum 
3. membuat gelas dari plastisin

https://youtu.be/53F-1mvLH1w


Kegiatan Pembuka (Dilakukan secara online melalui  whatsapp)
1. Guru mengucapkan salam dan menyapa anak
2. Guru bertanya tentang kabar anak hari ini
3. Guru mengajak anak berdoa bersama sebelum memulai kegiatan
4. Guru mengajak anak membaca doa sebelum makan
5. Guru menanyakan hari ini tanggal berapa bulan tahun dan  tema melalui tepuk hari ini
6. Guru menjelaskan tentang tema hari ini yaitu kebutuhan ku sub tema nya minuman sub

sub tema nya peralatan minum kemudian menjelaskan tentang apa saja peralatan minum 
7. Guru menjelaskan manfaat mencuci tangan 
8. Guru memberitahukan kegiatan bermain anak hari ini

 Kegiatan Inti:
1. Menyusun peralatan minum
2. menceritakan apa saja peralatan minum
3. membuat gelas dari plastisin

Kegiatan Penutup:
setelah anak melakukan kegiatan,bunda dapat mengungkapkan perasaan ananda serta meminta
ananda 
untuk menceritakan kegiatan  main apa saja yang sudah dilakukan

Penilaian:

N
o 

KD Indikator BB MB BSH BSB

1 Nam 3.1 Anak dapat membaca doa sebelum makan

2 Bhs 3.11 Anak dapat menceritakan nama nama 
peralatan minum

3 Kog 3.9 Anak dapat menyusun peralatan minum

4 Fm 3.4 Anak dapat  mencuci tangan dengan 
bersih

5 Sosem 2.5 Anak berani bertanya

6 Seni 4.15 Anak dapat meembuat gelas dari plastisin

Ayah dan Bunda dapat mengirimkan Photo/Vidio aktifitas Ananda kepada kami.Terima kasih
Ayah dan Bunda atas kerjasamanya, semoga kita selalu diberi kesehatan,Aamiin.

Mengetahui 
         Kepala Sekolah Guru kel B
        

      (..................................... )         (.................................... )



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

BELAJAR DARI RUMAH (BDR)

Satuan pendidikan :TK Kuntum Harapan

semester/minggu :1/10

hari/tanggal :Rabu 23 September 2020

kelompok/usia :B/ 5-6 Tahun

tema/sub tema/sub-sub tema :Kebutuhan ku/Minuman/cara menyajikan minuman

assalamualaikum  wr  wb,  ayah  dan  bunda,  pada  hari  rabu  ini,  Ananda  akan  melakukan

pembelajaran dari rumah adapun pembelajaran hari ini, yaitu:

KD

1.2 bersyukur kepada Tuhan

3.12 mengenal keaksaraan awal melalui bermain

3.5 mengetahui cara memecahkan masalah sehari-hari dan berfikir kreatif

4.15 menunjukan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media

2.12  memiliki perilaku yang mencerminkan sikap tanggung jawab

4.3 menggunakan anggota tubuh untuk pengembanggan motorik kasar dan halus 

Tujuan Pembelajaran:

1. Anak dapat bersyukur atas nikmat minum  (Nam 1.2) 
2. Anak dapat mengenal huruf dari kata nampan (Bhs 3.12) 
3. melalui  kegiatan  menyajikan  minuman  anak  mengetahui  cara  memecahkan  masalah

(Kog 3.5) 
4. Melalui kegiatan mengisi pola nampan dari robekan kertas dari anak dapat menghasilkan

karya dengan berbagai media  (seni 4.15) 
5. Anak merapikan kembali peralatan main (sosem 2.12)          
6. Melalui  kegiatan  tepuk  minum  anak  dapat  menggunakanan  anggota

tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus (4.3)
 
ayah dan bunda adapun materi yang akan disampaikan hari ini adalah:

1. bersyukur atas nikmat Tuhan ayah ibu bisa melihat vidio ini ya silahkan di klik 
https://youtu.be/I2tjsdTLfMQ

2. mengenalkan cara menyajikan minuman dengan baik
3. mengenalkan keaksaraan awal huruf nampan

Baiklah ayah dan bunda bahan yang dan alat yang disediakan hari ini adalah:
1. gelas
2. nampan
3. gambar huruf nampan
4. gambar nampan
5. sobekkan kertas origami
6. lem

Kegiatan Bermain
Ayah dan bunda berikut adalah kegiatan bermain anak pada hari ini;

https://youtu.be/I2tjsdTLfMQ


1. Menyajikan minuman
2. keaksaran awal huruf nampan
3. mengisi pola nampan dengan robekan kertas

Kegiatan Pembuka (Dilakukan secara online melalui  whatsapp)
1. Guru mengucapkan salam dan menyapa anak
2. Guru bertanya tentang kabar anak hari ini
3. Guru mengajak anak berdoa bersama sebelum memulai kegiatan
4. Guru mengajak anak untuk bersyukur atas nikmat minum 
5. Guru menanyakan hari ini tanggal berapa bulan tahun dan  tema dan sub tema
6. Guru menjelaskan tentang tema hari ini yaitu kebutuhan ku sub tema nya minuman sub

sub tema nya cara menyajikan minuman dengan baik 
7. Guru mengingatkan anak untuk merapikan permainan setelah bermain 
8. Guru memberitahukan kegiatan bermain anak hari ini

 Kegiatan Inti:
1. Menyajikan minuman 
2. menulis huruf nampan
3. mengisi pola nampan 

Kegiatan Penutup:
setelah anak melakukan kegiatan,bunda dapat mengungkapkan perasaan ananda serta meminta
ananda 
untuk menceritakan kegiatan  main apa saja yang sudah dilakukan

Penilaian:

N
o 

KD Indikator BB MB BSH BSB

1 Nam 1.2 Anak dapat bersyukur atas nikmat minum

2 Bhs 3.12 Anak dapat menuliskan tulisan nampan

3 Kog 3.5 Anak dapat menyajikan minuman 

4 Fm 4.3 Anak dapat  bertepuk tangan tepuk 
minum

5 Sosem 2.12 Anak dapat merapikan kembali peralatan 
main

6 Seni 4.15 Anak dapat mengisi pola nampan

Ayah dan Bunda dapat mengirimkan Photo/Vidio aktifitas Ananda kepada kami.Terima kasih
Ayah dan Bunda atas kerjasamanya, semoga kita selalu diberi kesehatan,Aamiin.

Mengetahui 
         Kepala Sekolah Guru kel B
        

      (..................................... )         (.................................... )

Untuk membuat Vidio pada kegiatan mendatang saya memilih RPPH dihari senin yaitu tema 
tanaman sub tema minuman sub-sub tema susu


